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Ako želite spremiti web stranicu koja sadrži puno grafike i teksta, pokušajte je spremiti kao PDF kako biste je mogli čitati izvan mreže. PDF datoteke se lako štampaju i mogu se otvoriti na većini uređaja. Ovaj wikiHow vas uči kako spremiti web stranicu u PDF format pomoću preglednika Google Chrome.



Korak

Metoda 1 od 3: Korištenje Windows i Mac računara




Spremite web stranicu kao PDF u Google Chrome Korak 2

Korak 1. Pokrenite Chrome i posjetite web stranicu koju želite spremiti

Unesite adresu web lokacije u polje za adresu pri vrhu. Upotrijebite gumb ili vezu na web stranici da biste došli do stranice koju želite spremiti. Kada web lokaciju spremite kao PDF, sprema se sve što vidite.

Uglavnom, format web stranice će se također promijeniti kada ga pretvorite u PDF.




Spremite web stranicu kao PDF u Google Chrome Korak 3

Korak 2. Kliknite

Nalazi se u gornjem desnom uglu stranice. Otvorit će se meni Google Chrome.




Spremite web stranicu kao PDF u Google Chrome Korak 4

Korak 3. Pritisnite Print…

Otvorit će se meni Ispis, a pregled stranice prikazat će se s desne strane. Možete vidjeti promjene formata web lokacije uzrokovane opcijama ispisa.

Takođe možete pritisnuti Ctrl+P (u sistemu Windows) ili Cmd+P (u sistemu Mac)




Spremite web stranicu kao PDF u Google Chrome Korak 5

Korak 4. Odaberite Spremi kao PDF pored Odredište

Ova opcija se nalazi na lijevoj strani prozora Štampanje. Prikazat će se padajući izbornik koji sadrži sve dostupne štampače. Odaberite "Spremi kao PDF" da biste stranicu sačuvali u PDF formatu umjesto da je ispisujete.




Spremite web stranicu kao PDF u Google Chrome Korak 6

Korak 5. Kliknite na dugme Sačuvaj

Ovo plavo dugme nalazi se na vrhu menija Štampanje sa lijeve strane.




Spremite web stranicu kao PDF u Google Chrome Korak 7

Korak 6. Imenujte PDF datoteku

Unesite naziv PDF datoteke koristeći tekstualno polje pored "Naziv datoteke" ("Sačuvaj kao" ako ste na Mac računaru).




Spremite web stranicu kao PDF u Google Chrome Korak 8

Korak 7. Odredite lokaciju za spremanje PDF datoteke

Kliknite na fasciklu na lijevoj bočnoj traci i veliki prozor u sredini da odredite gdje želite spremiti PDF datoteku.




Spremite web stranicu kao PDF u Google Chrome Korak 9

Korak 8. Kliknite na dugme Sačuvaj

Ovo dugme se nalazi u donjem desnom uglu. Time ćete web stranicu spremiti u PDF format. Otvorite PDF datoteku dvostrukim klikom na lokaciju na kojoj ste je spremili.

Metoda 2 od 3: Korištenje Android uređaja




Spremite web stranicu kao PDF u Google Chrome Korak 10

Korak 1. Otvorite Chrome




Android7chrome

Ikona je zeleni, crveni i žuti točak sa plavom tačkom u sredini. Otvorite ovu aplikaciju dodirom Chromea na početnom ekranu ili u meniju aplikacija.




Spremite web stranicu kao PDF u Google Chrome Korak 11

Korak 2. Idite na web stranicu koju želite spremiti

Unesite adresu željene web lokacije u polje za adresu pri vrhu. Koristite vezu ili dugme na veb lokaciji da biste došli do stranice koju želite da sačuvate. Kada web lokaciju spremite u PDF format, sprema se sve što vidite. Općenito, format web stranice će se promijeniti i kada ga pretvorite u PDF.

Ova web stranica sprema u PDF format samo sprema sve što je vidljivo na ekranu. Ne sprema cijelu web stranicu




Spremite web stranicu kao PDF u Google Chrome Korak 12

Korak 3. Dodirnite

Nalazi se u gornjem desnom kutu Chromea. Otvorit će se meni Google Chrome.




Spremite web stranicu kao PDF u Google Chrome Korak 13

Korak 4. Dodirnite Dijeli … koji se nalazi u meniju Google Chrome

Prikazaće se opcija Deljenje.




Spremite web stranicu kao PDF u Google Chrome Korak 14

Korak 5. Dodirnite Štampanje

Naći ćete ga ispod ikone u obliku štampača. Otvorit će se meni Print.




Spremite web stranicu kao PDF u Google Chrome Korak 15

Korak 6. Dodirnite ikonu strelice

Ova ikona se nalazi u gornjem desnom uglu menija Štampanje. Biće prikazani svi dostupni štampači.




Spremite web stranicu kao PDF u Google Chrome Korak 16

Korak 7. Dodirnite Spremi kao PDF

Ova se opcija nalazi na popisu dostupnih pisača.




Spremite web stranicu kao PDF u Google Chrome Korak 17

Korak 8. Dodirnite ikonu




Android7download

za preuzimanje PDF -ova.

To je žuta ikona sa "PDF" ispod ikone strelice iznad linije. Možete ga pronaći u gornjem desnom uglu.




Spremite web stranicu kao PDF u Google Chrome Korak 18

Korak 9. Odredite lokaciju za skladištenje

Odaberite lokaciju za pohranu dodirivanjem jedne od mapa koje se pojavljuju u izborniku.




Spremite web stranicu kao PDF u Google Chrome Korak 19

Korak 10. Dodirnite Gotovo

Web stranica će biti spremljena u PDF formatu. Ovoj PDF datoteci možete pristupiti pomoću aplikacije Datoteke na mjestu na kojem ste je spremili.

Metoda 3 od 3: Korištenje iPhonea ili iPada




Spremite web stranicu kao PDF u Google Chrome Korak 20

Korak 1. Otvorite Google Chrome




Android7chrome

Ikona je zeleni, crveni i žuti točak sa plavom tačkom u sredini. Chrome za iPad i iPhone trenutačno ne podržava spremanje web stranica u PDF. Međutim, web stranicu možete dodati na listu "Čitaj kasnije" kojoj se može pristupiti van mreže.

Ako želite spremiti web stranicu u PDF format, samo upotrijebite preglednik Safari umjesto Chromea




Spremite web stranicu kao PDF u Google Chrome Korak 21

Korak 2. Otvorite stranicu koju želite spremiti

Unesite adresu web lokacije koju želite spremiti u polje za adresu pri vrhu stranice. Koristite veze i gumbe unutar web stranice da biste došli do stranice koju želite spremiti. Kada web lokaciju spremite u PDF format, sprema se sve što je vidljivo na ekranu. Općenito, format web stranice će se promijeniti i kada ga pretvorite u PDF.




Spremite web stranicu kao PDF u Google Chrome Korak 22

Korak 3. Dodirnite…

To je ikona sa 3 tačke u gornjem desnom uglu stranice. Prikazat će se izbornik Google Chrome.

Ako koristite Safari, dodirnite ikonu Dijeli. Ikona je plava i ima oblik kutije sa strelicom okrenutom prema van. Možete ga pronaći u gornjem desnom kutu




Spremite web stranicu kao PDF u Google Chrome Korak 23

Korak 4. Dodirnite Čitaj kasnije

Nalazi se pri dnu izbornika Google Chrome. Web lokacija će biti dodana na listu za čitanje kojoj se može pristupiti pri vrhu Chrome prozora.

Ako koristite Safari, dodirnite Kreirajte PDF. Nakon toga dodirnite Gotovo u gornjem lijevom kutu. Dodirnite Sačuvaj datoteke u…, dodirnite lokaciju na kojoj je datoteka spremljena, a zatim dodirnite Dodati u gornjem desnom uglu.











Preporučuje se:


4 načina za blokiranje web stranica u svim web preglednicima




Ovaj wikiHow vas uči kako uređivanjem datoteke hosts („domaćini“) učiniti određene web stranice nedostupnim putem preglednika na Windows ili Mac računaru. Osim toga, možete blokirati i web lokacije na svom iPhoneu ili iPadu putem izbornika "

3 načina za blokiranje određenih web stranica u pregledniku "Google Chrome"



Ovaj wikiHow vas uči kako blokirati pristup određenim web stranicama putem Google Chromea na vašem računaru, telefonu ili tabletu. Ako koristite računalo ili Android uređaj, možete koristiti besplatnu aplikaciju pod nazivom Blokiraj web lokaciju za blokiranje neželjenih web lokacija.

4 načina za spremanje web stranica



Spremanje web stranice vrlo je korisno ako namjeravate pristupiti web stranici bez potrebe za povezivanjem na internet ili ako želite preuzeti sadržaj s web stranice bez straha da će se sadržaj kasnije promijeniti ili ukloniti. datum. Sve web tražilice to mogu učiniti, a čak možete koristiti i određene programe za preuzimanje svake stranice web stranice u isto vrijeme.

5 načina za spremanje muzike s web stranica



Na internetu je razbacano mnogo muzike, ali često vam web stranice otežavaju preuzimanje zbog autorskih prava. Na sreću, postoji nekoliko načina za preuzimanje muzičkih zapisa sa prilično popularnih web lokacija/izvora muzike, poput YouTubea, Spotifyja, na Pandoru.

5 načina za spremanje e -pošte kao PDF datoteke na PC ili Mac računaru



Ovaj wikiHow vas uči kako pretvoriti poruku e -pošte u PDF datoteku na Windows ili MacOS računaru. Korak Metoda 1 od 5: Na Gmailu Korak 1. Idite na https://mail.google.com u web pregledniku Otvorit će se web stranica Gmail. Ako ne vidite svoju pristiglu poštu, morate se prvo prijaviti na svoj račun.






















Popularni postovi


	









3 načina da kažete mami da ste homoseksualac

2024







	









3 načina da postanete kraljica domaćinstva

2024







	









3 načina da postanete dobra sestra

2024





















Najbolje mišljenja za mjesec


	



3 brza i jednostavna načina za isključivanje vodoopskrbe vašeg doma







	



3 načina rješavanja kvadratnih jednadžbi







	



Kako instalirati ventilator za kupaonicu (sa slikama)







	



Kako napraviti alarm za vrata (sa slikama)







	



3 načina za postavljanje ukrasnog šljunka u vrtu







	



3 načina za oglašavanje vašeg poslovanja







	



3 načina da zaradite novac putem Google Adsensea







	



3 načina da prestanete kupovati vrijeme







	



Kako napraviti raspored: 15 koraka







	



Kako napraviti listu obaveza: 10 koraka (sa slikama)







	



4 načina za podizanje svijesti







	



3 načina da dobijete zelenu kartu







	



4 načina za procjenu učinka rada







	



Kako zadržati fokus (sa slikama)







	



3 načina za učenje njemačkog
















Top članci


	









Kako prikazati vremensku prognozu na zaključanom ekranu iPhonea: 13 koraka

2024







	









3 načina za prijenos fotografija s iPhonea na računalo

2024







	









Kako postaviti Gmail na iPhone (sa slikama)

2024






























Savjet


	



Kako sačuvati panj (sa slikama)

Panjevi mogu dodati starinski pečat vašem domu, posebno ako je drvo dobro. Možda ste ga pronašli u šumi ili ste imali panj koji je upravo isječen na pilani i pitali se kako ga sačuvati. Započnite čišćenjem i brušenjem panja kako biste dobili glatku površinu.







	



3 načina bojanja borovog namještaja za postavljanje vani

Ako imate namještaj od bora ili namještaj postavljen na otvorenom, premazivanje će ga zaštititi od sunca ili vremenskih oštećenja. Možete isprobati tri glavne vrste zaštitnih premaza za bor, ovisno o predmetu i trajanju. Zaštitni premazi od poliuretana, boja ili epoksida odlične su mogućnosti za očuvanje borovog namještaja i njegovu čistu, sjajnu završnu obradu.







	



Kako ofarbati furnir (sa slikama)

Furnir je ukrasni sloj drveta koji je pričvršćen na površinu drugog predmeta. Furniri se mogu grundirati, bojati, mrljati i tretirati kao i svaka druga drvena površina. Slikanje furnira odličan je način da uljepšate namještaj, učinite stari namještaj novim ili promijenite izgled predmeta kako bi odgovarao novoj shemi dekoriranja.







	



5 načina za uklanjanje akrilne boje sa drveta

Akrilna boja na vodenoj bazi koja se lijepi za drvo može se ukloniti na nekoliko načina. Prolivenu boju odmah uklonite s drveta kako se ne bi tvrdoglavo. Suhu ili mokru akrilnu boju možete ukloniti sapunom i vodom, alkoholom, toplinskim pištoljem, razrjeđivačem ili brusnim papirom.







	



3 načina lijepljenja papira na drvenu površinu

Lijepljenje papira na drvo važan je dio nekih zanatskih i "uradi sam" aktivnosti. Srećom, to je lako učiniti s pravim alatima i tehnikama. Za lijepljenje papira nanesite ljepljivo ljepilo na površinu drveta. Pritisnite ravnomjernim pritiskom kako biste uklonili mjehuriće zraka.




















Stručno mišljenje


	



3 načina planiranja obroka

Planiranje obroka je aktivnost pripreme obroka u toku dana za sljedeću sedmicu. Ova aktivnost je dobar način da uštedite vrijeme i uživate u zdravoj hrani. Uvođenje u naviku planiranja obroka, kupovine i kuhanja spriječit će vam dosadu u prehrani i održati vas zdravim.







	



3 načina za vježbanje mišića zdjeličnog dna

Mišići dna zdjelice skupina su mišića kod muškaraca i žena koji podržavaju kralježnicu, pomažu u kontroli mjehura i pomažu seksualnoj funkciji. Prepoznavanjem mišića dna zdjelice, izvođenjem Kegelovih vježbi (popularna vježba za dno zdjelice) i vježbanjem drugih vježbi dna zdjelice možete povećati snagu ovih mišića.







	



Kako provjeriti puls: 10 koraka (sa slikama)

Puls pokazuje koliko brzo srce kuca. Vaš puls je također pokazatelj koliko dobro vaše srce radi i vašeg nivoa zdravlja i kondicije. Možda zvuči teško, ali provjera pulsa je zapravo jednostavna i ne zahtijeva nikakve posebne alate. Puls možete provjeriti ručno ili pomoću elektroničkog mjerača ili monitora otkucaja srca.







	



4 načina za sigurno rastezanje donjeg dijela leđa

Bol u donjem dijelu leđa je fizička tegoba koju doživljavaju mnogi ljudi. U Sjedinjenim Državama ovaj problem je glavni uzrok nesposobnosti za rad.Istezanje mišića leđa korisno je u prevenciji i liječenju bolova u donjem dijelu leđa. Istegnite se pravilnom tehnikom jer su mišići leđa vrlo osjetljivi i lako se mogu ozlijediti.







	



3 načina za poboljšanje cirkulacije krvi

Imate li često bolove u grudima, otežano disanje ili glavobolju? Smatrate li da ste pod visokim rizikom od srčanog udara? Slijedite dolje navedene prijedloge kako biste poboljšali cirkulaciju krvi u cijelom tijelu i smanjili rizik od srčanog udara.




















Top članci


	



Kako označiti stranice u Mozilla Firefoxu: 8 koraka

Firefox je besplatni web preglednik otvorenog koda s podrškom za širok raspon platformi, uključujući Windows, OSX, Linux, iOS i Android. Obilježavanjem web lokacija možete spremiti i upravljati web lokacijama koje volite ili često posjećivati.







	



5 načina za blokiranje skočnih prozora u Firefoxu

Ovaj wikiHow vas uči kako spriječiti pojavljivanje skočnih oglasa u pregledniku Firefox na desktop i mobilnim platformama. Iako ne možete 100% blokirati iskačuće prozore u Firefoxu i drugim preglednicima, možete smanjiti broj skočnih prozora koji se pojavljuju (na ništa) pomoću Firefoxove ugrađene funkcije za blokiranje skočnih prozora.







	



3 načina za omogućavanje kolačića u Firefoxu

Kolačić, poznat i kao web kolačić, kolačić preglednika ili HTTP kolačić, dio je teksta koji pohranjuje korisnikov web preglednik. Kolačići se mogu koristiti za provjeru autentičnosti, spremanje postavki web mjesta, sadržaja košarice, identifikatora za sesije zasnovane na poslužitelju ili bilo što što se može postići pohranom tekstualnih podataka.







	



3 načina za snimanje ekrana u Firefoxu

Ovaj wikiHow vas uči kako koristiti Firefoxov ugrađeni alat za snimanje zaslona na računaru. Ovaj alat vam omogućuje snimanje zaslona cijelih web stranica (uključujući dijelove koji se ne prikazuju na ekranu), kao i pojedina područja. Iako Firefox ne nudi ugrađenu funkciju snimanja zaslona za verzije Androida, iPhonea ili iPada, i dalje možete snimati snimke zaslona na mobilnoj verziji Firefoxa koristeći ugrađenu funkciju snimanja zaslona na telefonu ili tabletu.







	



Kako postaviti oznake u Firefoxu: 13 koraka (sa slikama)

Firefox je odličan web preglednik koji surfanje webom čini brzim i zabavnim, a ima i funkciju prikupljanja oznaka dok surfate. Pokazat ćemo vam koliko je lako očistiti i organizirati sve vaše oznake pomoću ovih jednostavnih koraka. Korak Korak 1.
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